

TÄVLINGS- Forum



11 maj kl. 10-15
Vara Folkhögskola

Vi behöver diskutera hur tävlingsverksamheten ska se ut och utvecklas i distriktet. Efter förra årets succe med ett serieforum kör vi samma koncept igen!

Vi bjuder därför in föreningarna till ett diskussionsforum för att tillsammans komma fram till det bästa för distriktet!

NVG har gjort ett första utkast till reglemente, se det som ett diskussionsunderlag, ett frågebatteri kommer även skickas ut.

Vi bjuder på fika och lunch. Hoppas ni kommer och är med för att utveckla distriktet.

Anmälan
senast 27 april
[tryck HÄR](#)
eller skanna QR koden
Välkomna!

